



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2018/2019
Název práce:	Vývoj pivovarského odvětví s ohledem na minipivovary
Student:	Karolína Bezpalcová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Březinová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jaroslav Brom
Pracoviště oponenta:	Budějovický Budvar, národní podnik

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Fomulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Fomální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářskou práci Karolíny Bezpalcové oceňuji především z důvodu náročnosti shromáždění dat od jednotlivých minipivovarů. Práce poskytuje užitečný informační přehled o kapacitě a produkci stále rostoucí kategorie minipivovarů. K obhajobě doplňuji následující otázky:

- 1) Autorka zmiňuje, že největší boom zaznamenávají minipivovary v Jihomoravském kraji. Jaké jsou hlavní faktory tak výrazné popularity minipivovarů v oblasti, která je především proslulá svou vinařskou tradicí?
- 2) Ze zkoumaných dat je patrné, že v posledních letech byl otevřen v průměru cca 1 nový minipivovar každý týden. Očekává autorka, že tento rostoucí trend bude pokračovat i v příštích letech, nebo že se počet minipivovarů již stabilizuje?
- 3) V čem autorka spatřuje největší přínos minipivovarů pro rozvoj českého pivovarnictví?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

29.4.2019

Podpis oponenta